

# 北京调整优化通州楼市“双限购”政策

新华社北京2月6日电 深化“一区一策”精准施策，自2月6日起北京市调整优化通州区商品住房销售政策，在该区落户或就业的家庭，如果需要购买通州区商品住房，符合全市的整体限购政策即可，不再受到“双限购”的制约。

6日，北京市住建委和北京市通州区政府联合发布通知称，为深入贯彻落实京津冀协同发展战略，有序有力推动中心城区非首都功能和人口向城市副中心疏解，更好实现职住平衡，促进城市副中心高质量发展，调整通州区商品住房销售政策。

调整后，具有北京市购房资格的以下四类家庭，可在通州区购买1套商品住房。一是在京未拥有住房的北京

户籍居民家庭；二是在京已拥有1套住房的通州区户籍居民家庭；三是在京已拥有1套住房，与在通州区注册或经营的企业、疏解搬迁至通州区的党政机关、企事业单位存在劳动关系的北京户籍居民家庭；四是在京未拥有住房，与在通州区注册或经营的企业、疏解搬迁至通州区的企事业单位存在劳动关系的非京籍居民家庭。

北京市通州区是北京城市副中心所在地，为抑制投资投机性炒房，自2015年8月起执行北京市级和通州区级“双限购”政策。此次调整，取消了在通州落户或纳税、社保满三年的限制，将有利于促进疏解单位、企业从业人员在城市副中心安居置业，实现职住平衡。

## 英王查尔斯罹患癌症

英国王室5日宣布，国王查尔斯三世经确诊患有“一种癌症”，已开始接受治疗。查尔斯现年75岁，2022年9月8日在女王伊丽莎白二世去世后继位，2023年5月6日加冕。

### 积极治疗

查尔斯先前因良性前列腺增生、即前列腺肥大，在伦敦一家私人医院接受治疗，住了三晚，上周出院。据白金汉宫声明，这次干预治疗期间，他被诊断出患有癌症。声明未提及具体哪种癌症，只是说不是前列腺癌。

按照王室声明说法，查尔斯已经开始接受癌症常规治疗，其间暂停参加公务活动，但继续“照常处理国家事务和文书工作”，包括与首相里希·苏纳克会面，王后卡米拉将继续参加公务活动。

声明说，查尔斯对治疗持“完全积极”态度，期待尽快全面恢复履职。查尔斯决定公布他的诊断结果是为了防止猜

测，并希望有助于公众对世界各地所有受癌症影响的人给予理解。

法新社报道，查尔斯上月公开前列腺增生病情，以鼓励有相似症状的男性就诊检查。查尔斯此举获得称赞。

查尔斯和王后卡米拉4日到教堂做礼拜，面带笑容向支持者挥手致意。按路透社说法，看不出查尔斯身体有异样。

### 健康面貌

在英国，王室成员健康状况属于个人隐私。不过，查尔斯总是以健康面貌出现在公众视线，包括日常锻炼和中午节食。

查尔斯喜爱马球，打了40多年。上世纪80年代，他多次在比赛中摔下马，被马踢伤或骨折。2001年，他在跟儿子威廉、哈里一起比赛时摔下马，一度昏迷，被救护车送到医院。他还多次在打猎、滑雪时受伤。

查尔斯2020年3月和2022年2月两次感染新冠病毒，官方说均为轻症。查尔斯近年来还接受过一些小手术和治疗。

多年来，英国舆论对查尔斯手指肿胀同样关注，一些人猜测可能是因为浮肿、关节炎或其他疾病。不过，查尔斯似乎并不在意，不止一次拿自己的“香肠指”开玩笑。

路透社说，在王储位子上坐了几十年后，查尔斯继位第一年主要忙于加冕相关各种仪式，没有像外界预期那样对王室制度做大刀阔斧改革，而是总体延续伊丽莎白二世风格，试图增加一些个人特色。民意调查显示，大多数英国民众对查尔斯继位以来的表现满意。

英国《陛下》杂志主编英格丽德·苏厄德说，查尔斯是“工作狂”，常常处理公务到午夜，眼下健康状况意味着他必须得缓一缓。“我觉得他在女王去世后精神疲惫，从那时起就忙个不停。”

据新华社电

### 福彩中奖号码

双色球(第24016期)

中奖号码:7 12 20 24 32 33+4

福彩“3D游戏”(第24037期)

中奖号码:4 6 0

福彩15选5(第24037期)

中奖号码:4 7 9 11 13

### 体彩中奖号码

7位数(第24021期)

中奖号码:2 1 8 1 0 4 0

体彩“排列3”(第24037期)

中奖号码:9 1 0

体彩“排列5”(第24037期)

中奖号码:9 1 0 7 6

# 2024

## 拜年啦!

### 过大年，抢红包! 万元现金等您来分

除夕(2月9日)——大年初二(2月11日) 每晚8点  
支付宝口令红包定时来袭



关注最镇江公众号  
即可获取每日红包口令  
扫码了解详情

## 镇江报业传媒集团陪你一起过大年!

